

2016 春季桃園市召會聖徒成全牧養系列

第十四篇 作聖別君尊的祭司體系在一裏事奉，被建造成為屬靈的殿

壹 祭司體系是建造起來屬靈的殿：

- 一 對主真實的事奉是藉著建造的祭司團獻祭，這建造的祭司團就是屬靈的殿。
- 二 事奉的第一個試驗是，我們是否在作祭司事奉；第二個試驗是，我們是作個別的祭司事奉，還是作『體系』，團體的祭司體系事奉。

貳 祭司體系是聖別君尊的：

- 一 作聖別的祭司體系，我們在思想、態度、說話、彰顯上，在穿著方式上，並在生活的每件事和每個方面，都不可凡俗。甚至我們若在一件事上是凡俗的，就會失去作祭司的立場。
- 二 作君尊的祭司體系，不但是不凡俗、特別，更是有崇高的標準。

參 在我們召會的事奉裏，充分留意祭司體系和建造：

- 一 建造不在於事情的完全；會發生批評的事，只因缺少建造。
- 二 我們若同被建造，就不會說出批評或異議的話。

肆 對付己這暗中破壞身體建造之異議意見的源頭：

- 一 撒旦狡詐的要藉著異議和意見暗中破壞建造，他常常指出真實的事。然而，真實的事可能欺騙我們最甚。
- 二 我們必須學習沒有異議，但僅僅沒有異議並不夠。異議的根源乃是己，我們的個性。

伍 不批評或不持異議，為著身體的建造保守一：

- 一 批評總是來自持異議的個性，並會暗中破壞建造。
- 二 要緊的不是我們作事的方法，在主的工作上，首要的事乃是一。

陸 學習為著建造的緣故隨同別人：

- 一 絕不要爭辯或有異議。無論弟兄們作什麼，我們只該隨同。
- 二 我們必須學習隨同親愛的聖徒們；只要他們不是拜偶像、不道德、分裂、或褻瀆主耶穌，我們就該在每方面隨同他們。
- 三 祝福不在於我們的對，乃在於一；那裏有一，那裏就有主所命定生命的福一詩一三三。

柒 在我們召會生活和事奉裏實際的應用：

- 一 不要求別人或膚淺的審判別人，乃照著人更深的光景認識他們。
- 二 在事奉裏沒有一定的作法，而是藉著禱告和交通往前。
- 三 不堅持要別人留在他們被指派的事奉中。
- 四 不有分於任何消極的談話。
- 五 題議但不堅持，也接受別人的題議，好使每個人學功課。

參考書目： 為着召會的建造正常結果子和牧養的路(會 3130)，第七章。

2016 春季桃園市召會聖徒成全牧養系列

第十四篇 作聖別君尊的祭司體系在一裏事奉，被建造成為屬靈的殿

分組指引：

壹 禱讀與選讀 (5 分鐘)：

彼前二 4~5：『你們來到祂這為人所棄絕，卻為神所揀選所寶貴的活石跟前，也就像活石，被建造成為屬靈的殿，成為聖別的祭司體系，藉著耶穌基督獻上神所悅納的屬靈祭物。』
詩篇三三 1, 3：『看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！...因為在那裏有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。』

貳 職事信息摘錄(10 分鐘)：

對付己這暗中破壞身體建造之異議意見的源頭

我們必須學習沒有異議，但僅僅沒有異議並不夠。異議的根源乃是己，我們的個性。總有些事可批評別人。有人會說，『我喜歡這位弟兄。他是一位親愛的聖徒，但他有些懶散。看看他的穿著方式和說話方式。』甚至主耶穌也常常遭受人的批評。我們即使像主耶穌一樣完全，仍然會受批評。有些在事奉小組裏的人也許在潛意識裏持守批評的觀念，說，『召會很好，但...』這是照著墮落的個性。我們都是人，我們都有個性。惟有不活的東西才沒有個性。然而，我們的個性已被老舊、狡猾、詭詐的蛇所毒害。每當我們以批評的方式說，『但...』那就是狡詐的蛇。我們不是說，召會是完全的，或者我們當中的一切都很出色；只是我們若同被建造，我們就不會說這種批評或異議的話。

學習為著建造的緣故隨同別人

沒有人能保證他的作法是正確的；我們怎能說，什麼是排椅子的正確作法？對錯在於我們的觀點、領會、目的、異象和背景。因此，我們不可有異議或反駁。我們只該讚美主，並與親愛的聖徒們是一。因為我們在主的召會、祂的身體裏，並在祂恢復的路上，我們就沒有意見。我們正在達到目標的路上。我們也許兩天、兩個月、或兩年後會到達那裏，但阿利路亞，我們在路上了！惟有主知道我們何時會到達目標。若有人堅持他的路是達到目的地的近路，它至終會是遠路，因為一直會有爭吵。我們在基督教的歷史中看見過這樣的事，我們不該重複這樣的事。一是寶貴的；願主耶穌幫助我們保守一。

參 研討與分享(15 分鐘)：

- 一 在牧養和結果子的事上，分享如何藉著放下自己的意見，而能彼此建造。
- 二 分享如何學習為著建造的緣故，而隨同別人的蒙恩經歷。

肆 操練與實行：

- 一 在牧養和結果子，學習與同伴多有交通、禱告。
- 二 在配搭過程中，學習不提自己的意見，而能隨同別人，經歷主在一裏的祝福。